



R O M Â N I A
JUDETUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA ȘEDINȚEI

extraordinară din data de 25.06.2015, ora 12,00

Nr.42256 din 3.07.2015

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 25 iunie 2015, au fost prezenți 19 de consilieri.

Au absentat: dl Sergiu Ovidiu Bîlcea, dl Gheorghe Săplăcan, dl Ionel Ciupe, dna Marcela Nicșanu.

Ședința a început la ora 13,00 și s-a încheiat la ora 13,20.

Președinte de ședință a fost doamna consilier Mariana Cismașiu.

Au participat din partea executivului: dl viceprimar Bognar Levente - primar cu delegație conform Dispoziției nr.1597/25.06.2015 a Primarului Municipiului Arad, dl viceprimar Cătălin Țițirigă, dl Sorin Contraș, șef serviciu, Serviciul Juridic Contencios - secretar cu delegație conform Dispoziției nr.1498/15.06.2015, dna Claudia Macra, administratorul public al Municipiului Arad, dl Albert Ladislau, director executiv adjunct Direcția Venituri, dl Florin Pecican, consilier, Serviciul Edilitar, Mediu, Direcția Tehnică, dra Ioana Albu, șef serviciu, Serviciul Juridic Contestații - Direcția Venituri, dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv, Centrul Municipal de Cultură Arad, dl Virgil Burchiu, consilier juridic Centrul Municipal de Cultură Arad, dna Elena Portaru, director executiv, Direcția Tehnică, dra Adriana Sobaru, șef serviciu, Serviciul Resurse Umane, dna Florica Popa, șef serviciu, Serviciul Administrare Patrimoniu, dl Petru Tamaș, director executiv, Direcția Economică, dna Liliana Florea, șef serviciu, Serviciul Transport Public Local, Autorizare Activități Economice, dl Radu Drăgan, Arhitectul-Șef al Municipiului Arad, dna Monica Czibirk, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Laura Goron, consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dna Carmen Monica Popa, consilier, dra Roxana-Claudia Ungur, consilier juridic, dl Cotuna Emanuel, consilier juridic din cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- dl Alin Văcean, manager Filarmonica de Stat Arad, dl Doru Orban - director, dna Mirela Balint-reprezentanți Filarmonica de Stat Arad.

- *presa*: Paula Bulzan - „Glasul Aradului”, Florin Tomuța - www.actualități-arad.ro, Denis Zimbran - „West TV”, Juliano Junc - „West TV”, Adriana Barbu - „Jurnalul Arădean/Aradon”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 22 iunie 2015 a Dispoziției nr. 1542/22.06.2015 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați, în data de 22.06.2015, a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței și ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 22.06.2015, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 22.06.2015 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați ș.a.

În cadrul ședinței, s-a dezbătut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.166/2015 privind aprobarea unor măsuri de reglementare a activității de salubritate menajeră, în considerarea calității de membru activ al Municipiului Arad în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad – *inițiativa primarului.*
2. Proiect de hotărâre nr.168/2015 privind aprobarea încheierii „Contractului privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public” și a „contractului de cesionare” a drepturilor și obligațiilor ce derivă din „Contractul privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public” – *inițiativa primarului.*
3. Proiect de hotărâre nr.136/2015 privind modificarea organigramei și a statului de funcții la Filarmonica de Stat Arad – *inițiativa primarului.*
4. Proiect de hotărâre nr.167/2015 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 97/2015 cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managementului la Filarmonica de Stat Arad, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului.*
5. Proiect de hotărâre nr.138/2015 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 96/2015 privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Filarmonica de Stat Arad și a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru anul 2014, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului.*
6. Proiect de hotărâre nr.169/2015 privind aprobarea încheierii unui protocol de parteneriat între Municipiul Arad și Asociația ”Produs de Cluj” pentru organizarea Târgului „Produs de Cluj, Arad - Transilvania” – *inițiativa primarului.*
7. Proiect de hotărâre nr. 170 privind aprobarea realizării unei campanii de conștientizare a populației asupra beneficiilor mersului pe bicicletă – *inițiativa primarului.*
8. Proiect de hotărâre nr. 171 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, str. Unirii nr. 17 – *inițiativa primarului.*
9. Proiect de hotărâre nr. 172 privind modificarea Regulamentului de desfășurare a activităților comerciale în municipiul Arad, aprobat prin Hotărârea nr. 9/2011, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului.*

Ordinea de zi s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 25 iunie 2015 – <i>inițiativa primarului</i>	184.	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr.166/2015 privind aprobarea unor măsuri de reglementare a activității de salubritate menajeră, în considerarea calității de membru activ al Municipiului Arad în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	185.	18 voturi pentru și o abținere (dna Ardelean)
2.	Proiect de hotărâre nr.168/2015 privind aprobarea încheierii „Contractului privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public” și a „contractului de cesionare” a drepturilor și obligațiilor ce derivă din „Contractul privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public” – <i>inițiativa primarului.</i>	186.	Unanimitate
3.	Proiect de hotărâre nr.136/2015 privind modificarea organigramei și a statului de funcții la Filarmonica de Stat Arad – <i>inițiativa primarului.</i>	187.	17 voturi pentru și 2 abțineri (dl Țițirigă, dl Gligor)

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
4.	Proiect de hotărâre nr.167/2015 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 97/2015 cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managementului la Filarmonica de Stat Arad, cu modificările și completările ulterioare – <i>inițiativa primarului.</i>	188.	18 voturi pentru și o abținere (dl Gligor)
5.	Proiect de hotărâre nr.138/2015 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 96/2015 privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Filarmonica de Stat Arad și a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru anul 2014, cu modificările și completările ulterioare – <i>inițiativa primarului.</i>	189.	Unanimitate
6.	Proiect de hotărâre nr.169/2015 privind aprobarea încheierii unui protocol de parteneriat între Municipiul Arad și Asociația ”Produce de Cluj” pentru organizarea Târgului „Produce de Cluj, Arad - Transilvania” – <i>inițiativa primarului.</i>	190.	Unanimitate
7.	Proiect de hotărâre nr. 170 privind aprobarea realizării unei campanii de conștientizare a populației asupra beneficiilor mersului pe bicicletă– <i>inițiativa primarului.</i>	191.	Unanimitate
8.	Proiect de hotărâre nr. 171 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea unui imobil situat în Arad, str. Unirii nr. 17– <i>inițiativa primarului.</i>	192.	Unanimitate
9.	Proiect de hotărâre nr. 172 privind modificarea Regulamentului de desfășurare a activităților comerciale în municipiul Arad, aprobat prin Hotărârea nr. 9/2011, cu modificările și completările ulterioare– <i>inițiativa primarului.</i>	193.	Unanimitate

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Mariana CISMAȘIU

Contrasemnează
p.S E C R E T A R
Sorin CONTRAȘ